

Let op: de <optionele> zaken die opgenomen zijn in de overeenkomst, welke niet relevant zijn, zijn in de huidige overeenkomst verwijderd. Dat geldt uiteraard ook voor de artikelen waarin deze Nota akkoord op is gegeven. De nummering van de artikelen is dus anders als die in de bij de aanbestedingsdocumenten gepubliceerde overeenkomst.

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Contract	Europese openbare aanbesteding Leermiddelen primair onderwijs MeerderWeert	Bij artikel 1.2.5 geeft u aan dat er niet in percelen is verdeeld, waarbij u in artikel 1.2.4 daarvoor de reden opgeeft. Inschrijver kan zich voorstellen dat dit m.n. voor aanbestedende dienst enige schaalvoordelen heeft, echter: Wanneer u genoemde wijze hanteert zijn er in de markt slechts 3 aanbieders die kunnen inschrijven. Van enige marktwerking is geen sprake, wat wel dient plaats te vinden volgens de aanbestedingswet en de gids proportionaliteit. Digitale methoden en Leermiddelen worden in principe alleen in de maanden mei of juni besteld voor het volgend schooljaar, terwijl de school, verbruiks en schrijfmateriaal elke maand worden besteld. Hierdoor wordt de reden administratief teniet gedaan. De markt; aantal aanbieders van school, verbruiks en schrijfmateriaal is aanzienlijk groter, wat prijstechnisch voor MeerderWeert aantrekkelijker is en de eventuele bezwaren van extra administratieve last nogmaals wegneemt. De aanbieders van digitale methoden en Leermiddelen worden niet gepasseert, maar blijven in de gelegenheid om ook de andere artikelen aan te bieden. Aanbestedende dienst benoemd duidelijk 3 verschillende productgroepen Het niet opdelen in meerdere percelen past zoals u schrijft in het huidige karakter van de markt. Echter de markt van school, verbruiks en schrijfmateriaal doet u hiermee enigszins geweld aan. De argumentatie waarom er niet in meerdere percelen wordt opgedeeld vinden wij bijzonder summier. Graag zien wij een uitgebreidere steekhoudende beargumentatie waarom er niet in meerdere percelen wordt opgedeeld. Daarmee rekeninghoudend met hetgeen wij hierboven benoemd hebben.	Het belangrijkste voor MeerderWeert is dat men het voor leerkrachten en directeurs eenvoudig willen laten zijn om hun behoeften te bestellen om de focus zoveel mogelijk op het primaire proces te kunnen houden. De verbruiks- en schrijfmateriaal vormen een zeer beperkt deel van de omvang (<15%) en wordt daarom meegenomen in de aanbesteding voor leermiddelen. Gezien de ontwikkeling binnen MeerderWeert waarbij steeds meer ingezet wordt op digitaal, wordt ook een verminderde afname van deze materialen verwacht.
2	Inhoud	2.4. planning	Kunt u aangeven wanneer het tijdstip voor de presentatie op 4 februari bekend gemaakt wordt?	Op 26-1-2021 weet de aanbestedende dienst welke partijen een inschrijving hebben gedaan. Op dat moment zullen de tijdsblokken worden toegewezen en gecommuniceerd. Presentaties zullen naar verwachting in de ochtend plaatsvinden.
3	Inhoud	4.1. Eisen t.a.v. de opdracht, eis 1	Een digitale catalogus is in onze branche al enige jaren niet meer van toepassing. Inschrijver verzoekt om deze eis te laten vervallen en te vervangen voor de vraag naar een inlog voor de webshop. Kunt u daarmee instemmen en zo ja, hoe en waar kunnen wij deze inlog uploaden?	Akkoord. Deze eis ziet op het ter beschikking stellen van een catalogus gedurende de looptijd van de overeenkomst, dus op dit moment hoeft er nog geen catalogus te worden aangeleverd.
4	Inhoud	4.1. Eisen t.a.v. de opdracht, eis 29	De installatie van digitale lesmethoden kan niet door inschrijver gedaan worden. Graag dit deel van de eis laten vervallen.	Akkoord.
5	Inhoud	4.1. Eisen t.a.v. de opdracht, eis 39	Kunt u het aantal spoedbestellingen reduceren tot een maximum, bijvoorbeeld 6 per school per jaar. Dit om te voorkomen dat alle reguliere bestellingen als spoedbestelling benoemd gaan worden.	Niet akkoord. Inschrijver mag maximaal 10 inclusief btw euro als spoedtoeslag hanteren voor een spoedbestelling.
6	Inhoud	Prijs	Er is waarschijnlijk een kleine fout in de afronding geslopen bij het onderdeel prijs. Als je nu alle punten optelt kom je op 40,03 i.p.v. 40 punten. Kunt u de juiste aanpassing doorgeven?	We doen de volgende aanpassing: Leermiddelen-> 20,19 en Handvaardigheidsmateriaal -> 6,02
7	Inhoud	5.3.	Uit hoeveel leden bestaat uw beoordelingsteam en vanuit welke hoedanigheid/functie beoordelen zij?	Het beoordelingsteam bestaat uit minimaal vijf personen, waarin diverse functies zijn vertegenwoordigd. Hierbij gaat het onder andere om schooldirecteuren en een bestuurder.
8	Inhoud	5.4. Prijzenblad	a) Kunt u aangeven waarom er in de gele cellen (digitale methoden, leermiddelen en spel- en ontwikkelingsmateriaal) , niet gewoon het kortingspercentage ingevuld mag worden, i.p.v. uw voorbeeld 10% = 0,1. Op deze wijze wordt er niet meer gesproken over een percentage, maar over een getal. Daar door klopt in ogen van de inschrijver de bovenste berekeningsformule op pagina 21 (5.4.) ook niet meer. Hier wordt namelijk wel over percentage gesproken. Inschrijver stelt voor om deze drie rubrieken apart uit te vragen en daar het normale kortingspercentage uit te vragen, om verwarring te voorkomen en om de formule te laten kloppen. Gaat u akkoord met deze aanpassing. Zo ja...past u daar het prijzenblad dan op aan? b) Bij de onderdelen “school, verbruiks en schrijfmateriaal” en “handvaardigheidsmateriaal” gaat het over de adviesprijs inclusief BTW. U bedoelt hier de brutoprijs die inschrijver hanteert voor Meerderweert. Er geldt immer s geen adviesprijs voor deze rubrieken. c) Inschrijver neemt aan dat de genoemde kortingen bij onderdeel b voor alle artikelen geldt uit deze rubrieken, dus niet alleen voor de uitgevraagde artikelen in dit “mandje”?	A. Akkoord om een percentage in te vullen. Hier vult inschrijver dan een kortingspercentage in op de volgende manier: (bv) 15% B. Correct C. De gevraagde kortingspercentages per categorie gelden inderdaad voor <u>alle</u> artikelen die vallen binnen de betreffende categorie, niet alleen de artikelen die zijn opgenomen in het prijzenblad.
9	Inhoud	4.2 Vragen ten aanzien van de opdracht – pagina 17	Een leesbare beantwoording van uw vraag 1. Service met 4 subvragen (o.a. over advies en implementatie) is bijzonder lastig. Wij verzoeken u dan ook om minimaal 3 A4 en bij voorkeur 4 A4 toe te staan. Graag uw akkoord.	Zie antwoord op vraag 22.

10	Juridisch	2.6 Onvolkomenheden in de aanbestedingsstukken, p. 9 bestek	Aanbestedende dienst heeft in paragraaf 2.6 opgenomen dat (potentiële) inschrijvers het recht om bezwaar te maken tegen eventuele schendingen van (aanbestedings-) recht verwerpen. Dit is een onredelijke eis en wij verzoeken deze eis te schrappen. Gaat Aanbestedende dienst akkoord? Zo niet, waarom niet?	Niet akkoord, het gaat er hier om dat partijen over onjuistheden in het aanbestedingsrecht die voortvloeiend uit de inschrijftermijn duidelijk hadden kunnen zijn, ook voor de termijn van inschrijving in bezwaar gaan. Na sluiting van die inschrijftermijn bezwaar maken over iets dat voortvloeit uit de sluiting van de inschrijftermijn reeds bestond, is niet proportioneel.
11	Contract	Artikel 6.4 Overeenkomst	Geïnteresseerde stelt voor om artikel 6.4 van de overeenkomst te laten vervallen. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?	Niet akkoord. De aansprakelijkheid is conform aanbestedingsdocument reeds beperkt tot € 500.000 per gebeurtenis met een maximum van € 1.000.000 per jaar.
12	Contract	Artikel 6.3 Overeenkomst	Geïnteresseerde stelt voor om in artikel 6.3 op te nemen: "Artikelen 4.5 en 12 van de ARIV-2018 zijn niet van toepassing. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?"	Artikel 4.5 en 12 vervallen.
13	Contract	Artikel 5.2 Overeenkomst	Geïnteresseerde stelt voor om artikel 5.2 van de overeenkomst te laten vervallen. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?	Akkoord. Toevoeging daarop dat wijzigingen (binnen de wezenlijke wijziging) alleen schriftelijk doorgevoerd kunnen worden door tekenbevoegde personen.
14	Contract	Artikel 4.5 Overeenkomst	Geïnteresseerde stelt voor om artikel 4.5: "Leverancier factureert elektronisch op de in de Offerteaanvraag voorgeschreven wijze" te gebruiken en het alternatieve artikel 4.5 te laten vervallen. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?	Akkoord.
15	Contract	Artikel 4.2 Overeenkomst	Geïnteresseerde stelt voor om artikel 4.2 van de overeenkomst te laten vervallen, aangezien montage- of installatiewerkzaamheden niet van toepassing zijn. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?	Akkoord.
16	Contract	Verwerkersovereenkomst	Geïnteresseerde verwerkt geen persoonsgegevens van leerlingen, waardoor het sluiten van een Verwerkersovereenkomst niet van toepassing is. Aanbestedende dienst kan een Verwerkersovereenkomst sluiten met de uitgeverijen. Gaat Aanbestedende dienst akkoord met het laten vervallen van de eis dat een Verwerkersovereenkomst gesloten moet worden tussen Geïnteresseerde en Aanbestedende dienst? Zo niet, waarom niet?	Akkoord.
17	Inhoud	Prijzenblad	Op het prijzenblad staan onder 'School, verbruiks en schrijfmateriaal voor leerlingen' en 'Handvaardigheidsmateriaal' merknamen, zoals Reinders. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat hier voor de merknamen zoals Reinders "of gelijkwaardig" mag worden gelezen?	Correct. Daar waar in het prijzenblad Reinders is opgenomen mogen vergelijkbare worden opgenomen.
18	Inhoud	Prijzenblad	Is Aanbestedende dienst bereid om kolom F op het prijzenblad breder maken of om de beveiliging op te heffen, zodat de prijzen duidelijker zichtbaar zijn?	Er is een nieuw prijzenblad bijgevoegd waarbij de in te vullen kolommen breder zijn gemaakt.
19	Inhoud	4.4. Presentatie gebruiksvriendelijkheid bestelmodule, p. 19 bestek	Aanbestedende dienst ziet graag een aantal acties terugkomen in de presentatie van de bestelmodule. Een van de acties is "de wijze waarop combinatieverkoop en vervangende producten vindbaar (en snel zichtbaar) zijn in de bestelomgeving". Bedoelt Aanbestedende dienst hiermee accessoires en alternatieven?	Correct.
20	Inhoud	4.3. Prijs, p.18 bestek	Een van de prijsonderdelen die Aanbestedende dienst heeft opgenomen in de tabel op pagina 18 in paragraaf 4.3 is 'Leermiddelen'. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat het gaat om folio methodemateriaal?	MeerderWeert bedoelt hiermee alle leermiddelen/methodes die niet (volledig) digitaal zijn.
21	Inhoud	4.2. Vragen ten aanzien van de opdracht, p. 18 bestek	Bij vraag 3 heeft Aanbestedende dienst de volgende deelvraag opgenomen: "op welke wijze deze vervangende producten te bestellen blijven voor Opdrachtgever gedurende de overeenkomst". Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat het gaat om producten zijn die leverbaar zijn?	Correct.
22	Inhoud	4.2. Vragen ten aanzien van de opdracht, p. 17/18 bestek	Aanbestedende dienst geeft aan dat het antwoord op de vragen, per vraag, maximaal 2 enkelzijdige, leesbare A4 in Word conform de vormvereisten mag zijn. Ervaring leert dat om een volledig en leesbare beschrijving te geven, 2 A4 niet voldoende is. Geïnteresseerde verzoekt Aanbestedende dienst het aantal A4 te verhogen voor vraag 1 te verhogen naar 4 A4 en het aantal A4 voor vraag 2 en 3 te verhogen naar 3 A4. Gaat Aanbestedende dienst akkoord?	Akkoord.
23	Inhoud	4.1. Eisen ten aanzien van de opdracht, p. 16 bestek	Aanbestedende dienst geeft aan in eis 40 dat zij ongebruikte producten ongelimiteerd kosteloos kan retourneren. Gaat Aanbestedende dienst akkoord met de redelijke termijn van "tot een jaar na aankoop"?	Akkoord.